

TÁJÉKOZTATÓ ÓVODAI BEIRATÁSRÓL

Az emberi erőforrások minisztere – a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendeletre figyelemmel – a 2020/2021. nevelési, illetve tanévre történő óvodai, valamint általános iskolai beiratkozásról szóló 7/2020. (III. 25) EMMI határozatában a 2020/2021. nevelési évre történő **óvodai beiratkozások vonatkozásában egyedi eljárási szabályokat** határozott meg!

A kötelező felvételi körzettel rendelkező óvodák felvételi eljárása

A kötelező felvételt biztosító óvoda - **Nemesszalókon a Nemesszalóki Napköziotthonos Óvoda, Külsővaton a Külsővati Napköziotthonos Óvoda, Marcalgergelyi és Vinár községek tekintetében a Marcalgergelyi Vadvirág Óvoda**–a fenntartótól kapott lista alapján 2020. április 21-ig felveszi a felvételi körzetébe tartozó valamennyi gyermeket! Ezekben az esetekben a beiratkozáshoz szükséges iratok bemutatására a gyermek első óvodai nevelésének napján kerül majd sor.

A felvételt követően írásban értesíteni fogjuk a szülőket!

Abban az esetben, ha a kötelező felvételt biztosító óvoda a felvételi kötelezettségének teljesítését követően a **szabad férőhelyei alapján** további felvételi kérelmeket is teljesíteni tud, úgy a hozzá beérkezett, nem a felvételi körzetben élő gyermekek felvételére vonatkozó **szülői szándéknyilatkozatok alapján** folyamatosan, a veszélyhelyzet által megkövetelt egészségügyi szempontokra különös figyelemmel beiratkozási beosztást készít és erről az érintett szülőket haladéktalanul értesíti. **A kötelező felvételi körzettel rendelkező óvoda a felvételi körzetébe nem tartozó gyermekek felvételére vonatkozóan legkésőbb 2020. április 30-áig döntést hoz,** melyről írásban értesíti az érintett szülőt, valamint a gyermekkötelező felvételét ellátó óvoda vezetőjét.

Tájékoztatjuk, hogy a felvétellel kapcsolatos tudnivalókról az Oktatási Hivatal a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (1c) bekezdése alapján **értesítést küld az érintett gyermekek lakcímére is postai úton.** A postai értesítések a kézbesítési időtől függően várhatóan **2020. április 6-10.** között fognak megérkezni.

Információ kérhető a nemesszalok.ovoda@gmail.com email címen és a 06-30-577-15-ös telefonszámon.